



15 августа состоялся визит управляющего Ростовской и Новочеркасской епархией к Главе Администрации Ростовской Области.

Василий Голубев поприветствовал владыку Меркурия на Донской земле. Епископ Ростовский и Новочеркасский, в свою очередь, передал губернатору и жителям области сердечное приветствие от патриарха Московского и всея Руси Кирилла и поблагодарил Василия Голубева за теплую встречу: **"Такого чувства, как связанного с Ростовом, у меня еще не было. Я приехал сюда - родная земля. Когда летели, посмотрел сверху, понял, что здесь живет народ-труженик. Лентяи столько земли не смогли бы обработать"** , - сказал владыка Меркурий.

*фото М. В. Дзябенко*

*Источник: пресс-служба аппарата губернатора Ростовской области*